



Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел рабочее совещание по вопросу расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы в Калининградской области



Заместителем Председателя СК России Клаусом Александром Владимировичем проведено плановое рабочее совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы в Калининградской области с руководством регионального следственного управления и управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Заместителю Председателя СК России доложено о результатах работы на данном направлении и итогах расследования по ранее заслушанным им уголовным делам. Так, в 2022 году региональным следственным управлением в суд направлено два уголовных дела об убийствах,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

одно – о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и одно дело о преступлении против половой неприкосновенности, раскрытых спустя длительное время после их совершения вследствие выполнения полученных указаний и рекомендаций. Еще по трем поставленным на контроль уголовным делам установлены лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых. Расследование по ним продолжается. Также в рамках совещания были изучены четыре уголовных дела об убийствах, совершенных в 1997-2004 гг. на территории Калининградской области, предварительное следствие по которым ранее было приостановлено в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых. По каждому уголовному делу выделены наиболее приоритетные версии, рассмотрены планы проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление виновных лиц.

Александром Владимировичем Клаусом даны указания о принятии конкретных мер по устранению недостатков, допущенных на первоначальных этапах расследования, отработке имеющейся информации и получению новых сведений, имеющих значение для установления всех обстоятельств совершенных преступлений. Руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Александр Евгеньевич Кречет отметил, что сотрудниками отделов криминалистического сопровождения следствия будет оказана необходимая практическая помощь в расследовании, в том числе при необходимости, на территории других федеральных округов.

По результатам совещания заместитель Председателя СК России отметил положительную динамику в работе регионального управления по раскрытию преступлений прошлых лет и указал, что в управлении имеется достаточное количество уголовных дел указанной категории, по которым виновные лица должны быть привлечены к ответственности при грамотном подходе к их расследованию и продуктивном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721857>